## **Amtliche Bekanntmachungen**

## Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim

Am Mittwoch, dem 31. August 2022, findet um 18 Uhr eine Sitzung des Hauptund Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

## Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 15. Juni 2022
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. Bestellung der Wehrleitung
- 5. Neuaufstellung des Regionalplans für den Regierungsbezirk Köln; hier: Stellungnahme der Stadt Meckenheim
- 6. Erlass einer Satzung für die Durchführung von Bürgerentscheiden
- 7. Coronapandemie Aktueller Sachstand Meckenheim
- 8. Aktuelle Situation der Ukraine-Vertriebenen in Meckenheim
- 9. Sicherung der Energieversorgung Einsparmaßnahmen
- 10. Anträge
- 10.1. Maßnahmen zur Vorbereitung der Feuerwehren auf mögliche Ereignisse einer Gaskrise (SPD-Fraktion vom 27. Juli 2022)
- 11. Schriftliche Anfragen
- 11.1. Mögliche Auswirkungen einer Gaskrise auf städtische Liegenschaften (SPD-Fraktion vom 27. Juli 2022)
- 11.2. Sachstand Brandschutz im Bereich von Wald- und Flächenbränden (SPD-Fraktion vom 27. Juli 2022)
- 12. Mündliche Anfragen
- 13. Mitteilungen

## Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 15. Juni 2022
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Verkauf eines Gewerbegrundstücks
- 4. Grundsatzbeschlüsse zu liegenschaftsbezogenen Angelegenheiten für unbehaute Grundstücke der Stadt Meckenheim

- 5. Genehmigung einer Dringlichkeitsentscheidung- Vergabe eines Managed Full Service-Vertrages für Druckdienstleistungen
- 6. Schriftliche Anfragen
- 7. Mündliche Anfragen
- 8. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp